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Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadania Cabense a Sr.ª Andréa Maria 
Galdino dos Santos, em 30 de setembro de 2021, com a Presidência do Vereador 
Ricardo Carneiro da Silva 
 
Aos 30 dias de setembro de 2021, às 11h18, foi aberta a Sessão Solene de entrega de 
Título de Cidadania Cabense para a Sr. Andréa Maria Galdino dos Santos. Estiveram 
presentes os seguintes Vereadores: Aziel Almeida de Souza, Emerson Barros, Marcos 
Marinho, Wilkemberg Gomes, Gyselle Késia, Augusto César da Cunha Paiva, Edelry 
Dênis Pinheiro de Barros, Ricardo Carneiro da Silva, Jamerson Wellington, Jobson 
Amorim, Naelson Oliveira, Sueleide de Amaro. Compuseram a Mesa: o Presidente, Sr. 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva, o Prefeito do Município Clayton Marques, a 
homenageada Andréa Galdino, o Vice-Prefeito José de Arimatéia, o Padre José. O 
Plenário foi ocupado pelas mais diversas autoridades, incluindo os Vereadores da Casa 
Vicente Mendes. Foi lido o currículo da homenageada e executado o Hino do Município. 
Na sequência, o Presidente convida o Padre José para fazer a leitura da Bíblia e uma 
oração, e em seguida registra a presença de diversas autoridades. O Presidente e 
Vereador idealizador do título de cidadania, Ricardinho, cita diversas presenças, 
agradece, fala que a emoção é grande, afirma que essa é uma das principais 
homenagens já dada por esta Casa, declara que essa gestão é de pessoas de bem 
que querem o bem da cidade; Vereadora Sueleide de Amaro diz que está emocionada 
pois não é fácil ser mulher com poder, lembra o momento feminista que garante a voz 
e a vez das mulheres; Vereador Binho de Roque diz que é um título de cidadão sendo 
uma honraria que a torna irmã, conterrânea, explica o significado do nome Andréa; 
Vereador César Paiva faz seus cumprimentos, explica que Andréa Galdino é uma 
pessoa de carisma, afirma que já é uma cidadã de direito; Vereador Aziel Almeida 
afirma que o número de Vereadores presentes mostra o nível de atenção que a 
Secretária tem tido com os parlamentares; Vereadora Gisele de Dudinha cumprimenta 
a todos diz que hoje é um dia de festa, afirma que é uma honra e diz que nessa 
legislatura fica feliz de o primeiro título de cidadã cabense está sendo dado a uma 
mulher; Vereador Jamerson Batera parabeniza a matriarca da homenageada, fala da 
simpatia e do compromisso, bem como da qualidade técnica da secretária, afirma que 
o título é merecido; Vereador Del da Auto Escola faz um versinho para a homenageada, 
declara que é uma pessoa comprometida com os mais necessitados; Vereador Naelson 
Oliveira diz que o prefeito acertou na escolha do secretariado, lembra que nos 
momentos difíceis a secretária tem atuado; Vereador Wilkem Gomes lembra da atuação 
anterior da secretária na cidade, parabeniza o excelente trabalho da secretária; Valkíria 
Alves, Secretária da Mulher, representando todos os secretários presentes, fala da 
importância do lugar que ocupa com competência, ética, diz que o momento é 
importante onde o Legislativo e o Executivo estão juntos para homenagear essa mulher; 
José de Arimatéia, Vice-Prefeito, destaca a mãe e o filho da homenageada, diz que o 
número de Vereadores e de autoridades presentes mostram a importância da 
homenageada, afirma que as homenagens são muito justas; Keko do Armazém, 
Prefeito, diz que é mais do que justo homenagear, diz que esse é um momento único 
na política do Cabo, onde existe um respeito muito grande entre os poderes, lembra 
que o vereador é o político mais próximo da população, diz que a secretária traz um 
legado de atenção nesse momento de dificuldade econômica, afirma que hoje é um 
novo momento e uma nova gestão, diz que hoje o dia de festa para uma pessoa com o 
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coração grande. O Presidente entrega o título a homenageada. Em sua fala a Sr.ª 
Andréa Galdino, a mais nova cidadã cabense, diz que está muito emocionada, saúda 
os presentes, agradece a todos, diz que a parceria é importante entre os poderes, 
afirma que apesar das dificuldades está na batalha todos os dias, diz que se sente 
privilegiada, lista os cargos que já ocupou aqui no Cabo, acredita que logo o Cabo será 
referência na qualidade de vida. A Câmara faz homenagens entregando um ramalhete 
de flores. Por fim, o Presidente agradece presença de todos e e encerra a Sessão 
Solene.  
 

RICARDO CARNEIRO DA SILVA 
Presidente 

 
 

Augusto César da Cunha Paiva 
 
 

Aziel Almeida de Souza 
 
 

Edelry Dênis Pinheiro de Barros 
 
 

Emerson Barros 
 
 

Gyselle Késia 
 
 

Jamerson Wellington 
 
 

Jobson Amorim 
 
 

Marcos Marinho 
 
 

Naelson Oliveira 
 
 

Sueleide Torres  
 
 

Wilkemberg Gomes 


